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AZ100NPEIRTEG TAUTOTNTEG
50 ®UAdo Epyaoiag

Kabnynmg: NikoAaog A. Katoining

1. Twa toug oroloucdrnote apBpovg «, f va avuotolyioste oe KAOBe EKPppaon
g otAng A 1 oupBoAlKr ypadn tng aro ) otnin B.

StjAn A | ZwuAnB |
1. To SuAAGC10 YIVOPEVO TOUG a. 2(a+ B)*
2. To tetpaywvo 1ou abpoiocatog T1oug B. 2ap
3. To dBpolopa TV TETPAYOVOV TOUG v.  (a+ 6)2
4. To TEPAY®VO TOU YIVOHEVOU TOUG 6. o+ (3
5. To dutAdoto tou abpoiopatog toug e. (aB)?
6. To 8uAdoto tou tetpaywvou tou abpoiopatog toug | ot.  2(a + f)

B tanéma 2. YroBétoupe ot a, 8 9etikoi apipoi.  (a) To £pBaddv 10U TETPaAy®VOU e

mieupd a + [ eivat: .....

Aéyerar kade wota
TOU TEPIEXEL

peratintdg kar (B) To epBadoév tou TeTPAYOVOU pE

B : o -
e ya e mleupd o givat: .....
Hiég wov etainuoy (y) To epBadov tou opboywmviou pe
. mAeupég o kat 3 eivat: .....

(6) Na epunveuoete ye@PEIPIKA, HPE
1 BorBeta tou diurtdavou oxnua-

a g 10G, TNV TAUTOTNTA :

(a+8)? =a®+2ap + 5

3. Na Bpeite ta avantuypata:

I> Terpdyovo l> Terpdyovo

adpoioparog: Sragopdg:
(a4 B)2 = (Cl’) (3 + X)2 T iecetcsstcstctccsttesssnecsnens (V’) (_X+y)2 T ieeteeeettccccsttttettcccnnnns (o — B)2 =
a2+2aﬁ+ﬁ2 .............................................................................................. a2_2a5+ﬂ2
B) (Bx —x3)? =it (6) (—X—y)2 =i
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4. Na oUpnAnP®oeTe 11§ MAPAKATR 100TNTEG WOTE VA MTPOKUYPOUV TAUTOTITES
@) (2x+..)% = ...+ ... + 25y?

§) (.. +...)% = 25x% + 10xy + ...
B) (.= 3y)2 = ..o 6y + ...

©) (ot )2=x>+3x+..

5. (a) Naarodeifete tnv tavtotnta: (a+L+7)% = o+ 82 +92+2a8+2av+28v
() Na Bpeite 10 avarrruypa tou (x + 2y + 3)2.
B> xisos 6. Na Bpeite ta avartuypata: > Kisos Sapopic:
adpoioparog: 3 3
. . (@) (B4X) =i, V) (—XHY)2 =i (e =B)" =o -
(a+8)3 =ad 4 ( ) ( ) 3028+ 3032 — 83
BaZB 43082 4 B2 iiiieiiieteceteisetesacasetttettssesasasasnsnse  teesesesacesesesessesasasasetetetessatasasasens
B) (2x—x2)3 =i, (68) (—X—y)2 =i
> rud 7. Na Bpeite ta avarvypata:
Twopuegvo
aapoiauawgstti ,
iapopd: (@) (B4X)(3—X) =eeeeiiiiiiiiiiiiiiiiiiians (V) (=x+Y)(—X—=F) =eeeeiiiiriiiiiiiieeeiiies
(a+B)(a—B) =
rgr s
(B) (X2 —X)(X2HX) =rrerirreerireereeennnes (B8) (—X+Y)(XHY) =eeeerieeeiiiieeeeieeeene
8. Avx =5+ /2 kat y=0— V2, va urtoAdoyioete TV T G MAPACTAoNG :
A=x*+vy%—xy.
9. 1o Outdavd opboycdvio mapaAdn- b .
Adypappo ABT'A, va urodoyioete : s
() 1o epBadov tou, ;
542
(B) 1o prkog tng dayeviou AT
10. (a) Na amodeigete v tavtémta: (x — 1)(x + 1) + 1 = x?
(B) Me xprjon g maparndve tautotntag va UITOAOYIoeTe TV T g Ia-
paotaong: /2016 - 2018 + 1.
11.

(@) Na anodeiete tv tavtomrta: (a + 3)? — (a — )? = 4af
(B) Na arodeifete v tavtomta:

a+1\° a—1\°
J— =
2 2
"Onwg Kkat oe oubnmote dijlo, €101 kat ota Hadnuatikd, 1 OUopPLa g LadNUATIKNG

Yewpiag urnopei va ditaiodavdei, aiia oyt va enyndet.”
Arthur Cayley, 1821-1895, AyyAog padnpartikog.
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